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Исследование проводилось в 2022-2023 году 

1. Удовлетворенность обучающихся  

Оцениваемый фактор Удовлетворены, % 

Удовлетворены ли вы образовательным учреждением в 

целом, его статусом и условиями учебы? 

89% 

Удовлетворены ли вы открытостью, полнотой и 

доступностью информации о деятельности техникума, 

размещенной на информационных стендах и на сайте? 

91% 

Удовлетворены ли вы удобством графика работы 

организации? 

85% 

Удовлетворены ли вы качеством образовательных услуг? 91% 

Удовлетворены ли вы безопасностью учебной 

деятельности для вашего здоровья? 

95% 

Удовлетворены ли вы материально-техническим 

обеспечением техникума? 

90% 

Удовлетворены ли вы доступностью образовательных 

услуг для инвалидов? 

83% 

Считаете ли Вы работников образовательного 

учреждения доброжелательными и вежливыми? 

91% 

Удовлетворены ли вы компетентностью работников 

образовательного учреждения? 

89% 

Готовы ли вы рекомендовать техникум родственникам и 

знакомым? 

92% 

 

2. Удовлетворенность педагогических работников 

Оцениваемый фактор Удовлетворены, % 

Условия организации труда и оснащенностью рабочего 

места 

100 % 

Оснащение учебного процесса необходимыми 

техническими средствами обучения 

97 % 

Оснащение учебных лабораторий и мастерских для 

организации практической подготовки 

73 % 

Информационная оснащенность учебного процесса 

(электронное расписание, электронная библиотека, 

программное обеспечение для организации 

дистанционного обеспечения) 

100% 

Доступность необходимой информации, касающейся 

учебного процесса и внеучебных мероприятий 

94% 

Возможность собственного личностного и 

профессионального развития, творческого 

самовыражения и самореализации в профессии 

95% 

 

3. Удовлетворенность работодателей 



Оцениваемый фактор Удовлетворены, % 

Как Вы оцениваете уровень теоретической подготовки 

выпускников 
80% 

Как Вы оцениваете уровень профессиональной 

подготовки выпускников. 
90% 

Как вы оцениваете уровень ответственности и 

дисциплины выпускников 
90% 

Насколько Вы удовлетворены способностями 

выпускников к разработке и реализации проектов 
80% 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников 
80% 

Насколько Вы удовлетворены способностями 

выпускников к самоорганизации и саморазвитию 
80% 

 


